



招聘夜市火热“出摊”

夜幕降临,华灯初上,一个个招聘摊位引人驻足,一块块展板吸人眼球,原来夜市不仅可以做生意,还可以招贤纳士。近来,我省多地人社部门积极探索招聘就业服务新模式,推

动人才招聘会加入夜市摆摊大军。火爆出圈的夜市招聘不仅为城市增添人气,更是为求职者和招聘企业搭建起面对面交流平台,持续激发就业市场更大活力。

人才夜市开张 34家企业进场揽才

又到一年毕业季,为助力高校毕业生、技能人才与企业搭建供需平台,7月9日晚上6点30分,阳新县2024年高校毕业生暨高技能人才招聘夜市在阳新光谷广场“出摊”。

此次活动由阳新县人力资源和社会保障局主办,阳新县公共就业和人才服务中心承办,兴国镇人社中心、经济开发区人社中心、城东新区人社中心共同协办,旨在抢抓毕业季各高校人才返乡就业需求,推动企业与求职者“双向奔赴”。

随着夜幕降临,广场上灯火通明,人声鼎沸。来自各行各业的34家企业纷纷“开张”,摆出了各自的招聘摊位。

这些企业涵盖了工业制造、信息技术、新材料、数控机床等多个领域,提供1600余个就业岗位,从基础的技术工人到高端的管理人才,满足了不同层次求职者的需求。

活动现场,有手持简历直奔目标企业的大学生,也有在游玩时无意间进入招聘现场的群众。随着时间的不断推移,不少求职者与企业达成了初步的就业意向,有的甚至当场签订了就业协议。

“今年我刚刚毕业,不是本地人,这次是趁着暑假回家回阳新,顺便看看有没有适合自己的岗位。”来自浙江理工大学的吴祺笑着说。

为了吸引更多优秀人才,各企业纷纷亮出了自己的“杀手锏”。除了提供优厚的薪酬福利和完善的培训体系,更有企业为新员工承诺提供广阔的晋升空间和职业发展路径。

本次招聘会通过线上线下双渠道同步开展,无法亲临现场的求职者,可通过点击直播链接参与活动,遇到心仪的岗位在线上可直接投递简历。

此次招聘夜市与“人社惠民政策进万家”主题宣传活动同时进行,现场设置了多项政策咨询区,对企业吸纳就业补贴、一次性创业补贴、灵活就业人员社保补贴、创业担保贷款、稳岗返还等政策进行了集中宣传,让利企业惠民政策走进千家万户。

据统计,此次活动现场入场求职800余人,线上观看直播9701人,线上线下累计收取简历541份,与用人单位初步达成就业意向219人,现场发放招工信息和政策宣传单1500余份。

“趁着夜间纳凉的时间开展招聘活动,可以更加方便群众求职,夜间经济与招聘相结合,让就业服务更具烟火气。”阳新县公共就业和人才服务中心主任费明刚说。

(选自 湖北日报客户端阳新频道 作者 陈蓓)

毕业求职季 纳凉地变求贤场

7月4日晚,松滋市2024年公共就业服务质量提升行动暨招聘夜市专场招聘会在人和路零工驿站门前顺利举行。

本次活动将“夜市纳凉”与“毕业季人才招聘”有机结合,充分发挥零工驿站紧邻商超、人群聚集的优势,为广大用人单位和高校毕业生等重点就业群体呈现了一场精彩的人才交流盛宴。

活动现场,招聘窗口错落有致,政策宣讲、零工服务、人力资源推介等功能专区一应俱全。求职者们积极投递简历,咨询岗位信息,用人单位热情接待群众,耐心解答疑惑,供需双方“面对面”交流互动,将纳凉地变成了求贤场。

此次活动采取“现场招聘+网络招聘”模式,线上通过“湖北公共招聘网”“松滋就

业”微信视频号等平台同步直播,实现了线上线下同频共振,共同发力,帮助高校毕业生等重点群体实现“一站式”求职和“一键”求职。

据了解,此次招聘会共有25家企业参与,提供优质就业岗位1000余个,涉及纺织服装、电子商务等多个行业,吸引了附近2000名居民进场,其中进场求职高校毕业生265人。现场达成求职意向289人,其中达成求职意向高校毕业生124人。

接下来,该市人社局还将继续在优化公共就业服务方面积极作为,为高校毕业生等重点群体提供有温度、有力度、有精度、有速度的就业创业服务。

(选自 湖北日报客户端松滋频道 作者 唐宇杰 周倩)

夜间办招聘会 边逛边找工作

近日,2024年襄阳市襄州区“保用工、促就业、服务民营企业”夏季夜场招聘会在航空路民发广场火热举行。

现场,求职者在用人单位的招聘展位前穿梭,不时驻足观看招聘简章,了解招聘需求,并积极向用人单位阐述自身的能力素养;用人单位也热情地向求职者介绍企业岗位基本情况、福利待遇、晋升通道等,大力推介自家企业。

“招聘”还与“夜市”混搭,热腾腾的襄阳牛肉面、正大熟食、盼盼膨化食品等摊位,为群众打造“边逛边选”的求职环境,让大家一边品尝本地美食,一边寻找心仪的就业岗位。

襄阳丰正汽车配件制造有限公司总经理办公室主任陈梅说:“我们除了招普工外,还希望招一名手艺好的厨师,让员工们吃到更加可口的饭菜,体现企业对员工的关心,让大家更好地投入到工作中。”

“我公司为广大青年群体提供学习一技之长、零基础就业的平台,欢迎加入金艺佳大家庭。”湖北金艺佳新材料有限公司的王波海说。

将招聘会办在夜间,巧用夜市烟火气,为就业服务聚人气。此次招聘会满足了不同领域、不同学历层次求职者的需求,为求职者和用人单位提供了更广阔的选择空间。

“下一步,将持续引导企业把岗位摆出来,让求职者把工作逛到手里,打开才企双向奔赴新局面。”区公共就业和人才服务中心市场管理股负责人柏银松表示。

(选自 湖北日报客户端襄州频道 作者 郭晨光 曹浩)

逛市集 聚篝火 打造避暑康养旅居栖息地

7月12日,一场热闹非凡的夏季“村晚”在兴山县榛子乡精彩上演,看文艺汇演,逛农夫市集,围着篝火翩翩起舞……活动现场,“候鸟型”游客与当地村民一道畅享夏日清凉时光。近年来,当地独特的清凉资源,良好的康养旅居环境,吸引了越来越多的省内外游客慕名前来度假。

晚会现场,舞蹈、小品、魔术等节目轮番上演。大家载歌载舞,尽情欢乐。来自武汉市的袁桂珍组织好友带来了一场旗袍走秀表演,赢得现场观众拍手叫好。

走秀团共有7名成员,今年59岁的郑巧燕是其中的一员。2021年,她在当地购买了一套避暑康养房。两周前,她和家人回到榛子乡,发现小区内变化多多,楼下新建的菜场,许多当地特色农副产品琳琅满目。郑巧燕表示,吃地里产出的菜,价格也不贵,还蛮新鲜。“我每天就买这里的土特产,像什么干豆角,然后带到武汉去给朋友分享。”

随着避暑的人越来越多,为了让避暑游客住得好、吃得好、玩得好,榛子乡配套建设了咨询服务中心、森林体育场、品质酒店、民宿等系列度假产品,让“候鸟型”游客在避暑的同时,可以体验到更多的康养服务。

兴山县榛子乡旅游服务业协会会员甘元芳表示,马上进入旅游旺季了,所有来的游客,始终都是这个价格,以优良的品质,把客人服务好。

据了解,兴山县榛子乡地处湖北省西南部,平均海拔约1300米,年均气温9℃,夏季平均气温22℃,全年空气优良天数达100%。近年来,当地在保护原汁原味的田园风情的同时,大力发展集避暑、康养、游乐、滑雪于一体的农旅融合产业,已经成了许多“候鸟”流连忘返的避暑胜地。

(选自 湖北日报客户端兴山频道 作者 覃怡 匡雯 刘辉 王路瑶 乔长蛟)

绿水青山间享清凉



炎炎夏日,巴东县茶店子镇巴人河景区,游客走进大自然避暑休闲,享受绿水青山带来的清凉惬意。近年来,巴东县不断完善丰富景区业态布局,丰富景区体验性、参与性、互动性项目配套,提升游

客旅游体验,激发旅游市场消费活力。同时,出台相关优惠措施,激活夏日文旅市场,打造避暑休闲的旅游目的地。

(选自 湖北日报客户端巴东频道 作者 焦国斌)

夏日菜篮子再添美味 头茬籽姜抢鲜上市

7月11日,在来凤县绿水镇周家湾村凤头姜种植基地,一亩亩翠绿的籽姜长势喜人,村民们更是早早深入田间地头,采收新鲜籽姜。拔姜、分拣、装筐……丰收的欢笑声和着生姜的鲜香,滋润着这片热闹非凡的土地。

“总面积有260多亩,前期的籽姜现在可以收获的有100多亩,现在的籽姜价格高位可以达到8元每斤,现在我们都是订单式、本地化的销售,基本在销售上没有压力。现在我们籽姜的产量是在2000到2500斤每亩,周边的一些农户可以达到4000斤每亩的产量,老百姓做得好的,有30000元每亩的收入。”兴佳生态农业科技有限公司总经理胡德刚表示。

来凤县作为凤头姜原产地,每年七八月份籽姜出土之后,都会成为人们餐桌上的必备美食,籽姜鸭、糖醋姜、腌籽姜……都成为每一位美食爱好者的味蕾享受。

“每年这个时节就等着新鲜的籽姜上市尝鲜,不管搭配‘硬菜’还是作为下饭的配菜,都让人很有食欲。”群众向春明说道。

为扎实做好“凤头姜”品牌,近年来,来凤县绿水镇加强对农户生姜种植的技术指导,提升农户田间培土、施肥、病虫害等种植管理能力,严把质量关,确保市民舌尖上的安全。同时积极引导农户,在籽姜采收结束后,立即翻整土地保证换季蔬菜种植周期,提高土地利用经济价值。

“凤头姜作为来凤独有地理标志保护产品,近年来通过种植模式和种植技术的不断提升,由以往亩产量1000斤左右提升到近4000斤,大大增加了姜农收入,持续壮大了绿水镇特色优势产业发展,夯实了乡村振兴基础。”来凤县绿水镇科技副镇长胡港表示。

(选自 湖北日报客户端来凤频道 作者 周林 刘潜 童聆社 刘丰)

潜江:城乡低保特困供养核查顺利完成

潜江市持续发力优化营商环境,4月下旬至6月下旬,潜江市民政局以各区镇街道(村)为基础,按照“不落一户、逢户必入”的原则顺利完成2024年城乡低保特困供养年度核查工作。

潜江市民政局广泛宣传,及时组建核查工作专班。通过入户走访、邻里调查、信息核对等方式,对在册对象进行

逐户核查,重点核查人均收入等情况,杜绝“错保”“漏保”等问题,经审核后不再符合城乡低保和特困供养政策而退出的家庭,对城乡低保保障金额、保障人员作出的调整变动,各地民政工作人员当面告知对象退出或调整的原因,耐心做好解释工作。年度核查期间对各地进行细致排查,推进低保扩围增效,

完善社会救助领域近亲属卡代管备案制度,杜绝“人情保”“关系保”。该局持续深化“放管服”改革,坚持公开、公正、公平的原则,全面落实社会救助政策,做好城乡低保特困供养审核工作,及时把符合条件的困难家庭纳入兜底保障范围。

(陈俊)

潜江:推进不动产登记办税缴税增效

“现在办税越来越方便了,在网上完成信息认证和录入,就可以办理不动产登记缴税。”市民李先生说。

国家税务总局潜江市税务局聚焦纳税人缴费人需求,积极拓展不动产登记网上办税缴费渠道,房地产开发企业通过登录湖北政务网查询确认并补充录入权利人相关信息,权利人登

录鄂汇办App完成房产信息认证和录入,税务部门后台审核通过后即可网上完成不动产登记缴税业务,为纳税人提供更优质服务。

今年以来,潜江市税务局聚焦“高效办成一件事”,持续推进不动产登记办税缴费提质增效,进一步助力营商环境优化升级。通过联合不动产登记部门,在

房地产评估系统中构建两部门数据的直联对接,数据实时传达,同步添加房屋套数、面积以及合同时间、金额等信息。持续推进集成智慧税务建设,通过信息系统自动采集房屋数据信息,即可实现自动比对审核、申报预填、计算税款,审核响应更及时、信息反馈更准确。

(李健慧 胡坤洋)

公告

经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,中国银行股份有限公司武汉百步亭世博园支行更名为中国银行股份有限公司武汉世博园支行,现予以公告。

2024年7月19日

机构名称:中国银行股份有限公司武汉世博园支行
设立日期:2001年5月25日
发证日期:2024年7月4日
机构地址:湖北省武汉市江岸区百步亭安居路149号
机构编码:B0003S242010067
许可证流水号:01103928
联系电话:027-82331328
发证机关:国家金融监督管理总局湖北监管局
以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

公告

经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,中国银行股份有限公司武汉兴新支行更名为中国银行股份有限公司武汉弘志街支行,现予以公告。

2024年7月19日

机构名称:中国银行股份有限公司武汉弘志街支行
设立日期:1998年3月20日 发证日期:2024年7月4日
机构地址:湖北省武汉市江夏区纸坊街弘志街89号金地花园小区2号楼5、6、7号商铺
机构编码:B0003S242010134
许可证流水号:01103927
联系电话:027-87953196
发证机关:国家金融监督管理总局湖北监管局
以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

宜都城管:精细管理迎八方来客

宋城·三峡千古情开业在即,宜都市城市管理局以助力建设长江大保护典范城市、打造世界级宜昌为目标,提升治理水平服务城市高质量发展,建立“党组成员包区、中层干部包片、干部职工包路段”的城市管理“微网格”责任体系,加快推进“美丽街区”和驿站化公厕建设进程。

截至目前,累计开展城区违规广告集中拆除行动10次,清除不规范广

告260余处,开展流动摊贩“安家行动”,设置果蔬销售临时疏导点15处,整治出店经营11770户,检查市政小散工程项目95处,规范施工围挡59处,督导完成544个停车位新建和3个公共停车场标准化改造,开展城区道路机械化组合作业50余次,进一步提高城市精细化管理水平,为保障宋城·三峡千古情开业运营提供更优质的城市管理服务。

(曹亮)